

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE JUSTICIA

20589 *CORRECCION de errores de la Orden de 20 de septiembre de 1985 por la que se convocan oposiciones libres para ingreso en la Carrera Fiscal.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 235, de fecha 1 de octubre de 1985, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 30857. Tema 63. Donde dice: «Cochecho», debe decir: «Cobecho».

Página 30858. Tema 71. Donde dice: «Legislaicon», debe decir: «Legislación».

Página 30862. Tema 24. Donde dice: «Normas», debe decir: «Normal».

Página 30862. Tema 28. Quedan suprimidas las preguntas que llevan por epigrafe: «Recurso de casación por infracción de Ley y de doctrina legal.-Recurso de casación por quebrantamiento de forma».

MINISTERIO DE DEFENSA

20590 *RESOLUCION 431/38825/1985, de la Dirección General de Reclutamiento y Dotaciones, por la que se publica relación de admitidos al concurso-oposición para cubrir una vacante de practico de número del puerto de Marin.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias para tomar parte en el concurso-oposición para cubrir una plaza de practico de número del puerto de Marin, anunciado por la Resolución número 431/38623/1985, de fecha 10 de julio de 1985 («Boletín Oficial del Estado» número 176, y «Boletín Oficial del Ministerio de Defensa» número 122), han sido admitidos a dicho concurso los siguientes Capitanes de la Marina Mercante:

CONCURSO-OPOSICION

Relación de admitidos

- Don José Antonio Ramil Acebo.
- Don Eduardo Sáez Antón.
- Don Fernando Ceñal Martínez.
- Don Javier Piñeiro Belloso.
- Don Francisco Javier Pro Muñoz.
- Don Julio Rodríguez Saboy.
- Don Juan Antonio Saavedra Sánchez.
- Don Manuel Hermida Garrido.

Lo que se hace público para general conocimiento, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 19 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» número 305 y «Diario Oficial de Marina» número 297).

Madrid, 26 de septiembre de 1985.-El Contraalmirante Director, Manuel Portolés Estrada.

20591 *RESOLUCION 431/38826/1985, de la Dirección General de Reclutamiento y Dotaciones, por la que se publica la composición del Tribunal calificador del concurso-oposición para cubrir una vacante de Practico de Número del puerto de Marin.*

CONCURSO-OPOSICION

Tribunal de exámenes

Se hace pública la composición del Tribunal calificador del concurso-oposición convocado por la Resolución número 431/38623/1985, de fecha 10 de julio («Boletín Oficial del Estado» número 176 y «Boletín Oficial del Ministerio de Defensa» número 122), para la provisión de una plaza de Practico de Número del puerto de Marin.

El examen tendrá lugar en la Comandancia Militar de Marina de Vigo el día 5 de noviembre de 1985, a las diez treinta horas.

A los efectos del artículo 14 del Reglamento General para ingreso en la Administración Pública de 19 de diciembre de 1984 («Boletín Oficial del Estado» número 305 y «Diario Oficial de Marina» número 297), el Tribunal calificador del concurso-oposición convocado estará constituido por los siguientes señores:

Presidente: Capitán de Navío don José María Calderón Alesson.
Secretario: Teniente de Navío don Arsenio Rodríguez Iglesias.
Vocales:

Capitán de la Marina Mercante don José Ramón Vázquez Acuña.

Capitán de la Marina Mercante don José Luis Sánchez Montero.

Práctico de Número don Gonzalo Pita Garrido.

Práctico de Número don Jorge Estévez Pérez.

Madrid, 26 de septiembre de 1985.-El Contraalmirante Director, Manuel Portolés Estrada.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

20592 *ORDEN de 20 de septiembre de 1985 por la que se subsana error en el anexo I de la convocatoria de pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Titulados Técnicos Especializados del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.*

En la convocatoria publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206 de fecha 28 de agosto de 1985, página 27099 (anexo I), de 27 plazas de la Escala de Titulados Técnicos Especializados del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se ha advertido error que a continuación se subsana:

ANEXO I

El error advertido en el anexo I de la convocatoria (página 27099) se subsana tal y como resulta a continuación:

«Donde dice:

Número de plazas	Turno	Especialidad	Plazas	Instituto o Centro de destino	Tribunal
2	Promoción.	Conservación e investigación de recursos naturales renovables.	(2)	Estación Biológica de Doñana. Sevilla.	4»